



# Rada Dzielnicy Wyspa Sobieszewska

ul. Turystyczna 3 80-680 Gdańsk  
tel. 58 308 00 08

## **Protokół z XI Sesji V Kadencji Rady Dzielnicy Wyspa Sobieszewska**

**w dniu 27 stycznia 2016 r.**

Ad.1. Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 17.00 w siedzibie Rady Dzielnicy Wyspa Sobieszewska ul. Turystyczna 3.

W posiedzeniu udział wzięło 11 członków Rady Dzielnicy (lista obecności – załącznik Nr 1).

Przewodniczący Rady Dzielnicy Ryszard Nowak odczytał Porządek XI Sesji. Radni jednogłośnie przyjęli Porządek XI Sesji.

Ad.2. Przystąpiono do zapoznania się z projektami Uchwał i głosowania nad ich przyjęciem.

1. Przewodniczący Rady Dzielnicy odczytał projekt Uchwały Nr XI/20/2016 w sprawie zmiany Uchwały Nr IX/15/2015 z dnia 25 listopada 2015 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu Rady Dzielnicy Wyspa Sobieszewska. W wyniku głosowania przy 11 głosach „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz przy 0 głosach „wstrzymujących się”, Rada Dzielnicy Wyspa Sobieszewska podjęła Uchwałę Nr XI/20/2016 dotyczącą zmiany uchwalenia Regulaminu Rady Dzielnicy Wyspa Sobieszewska

2. Następnie odczytano projekt Uchwały Nr XI/21/2016 w sprawie zmiany Uchwały Nr IX/16/2015 z dnia 25 listopada 2015 r. w sprawie uchwalenia Regulaminu Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy Wyspa Sobieszewska. W wyniku głosowania przy 11 głosach „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz przy 0 głosach „wstrzymujących się”, Rada Dzielnicy Wyspa Sobieszewska podjęła Uchwałę Nr XI/21/2016 dotyczącą uchwalenia Regulaminu Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy Wyspa Sobieszewska.

3. Następnie odczytano projekt Uchwały Nr XI/22/2016 w sprawie zmiany Uchwały Nr IX/18/2015 z dnia 25 listopada 2015 r. w sprawie zmiany składu Komisji Polityki Gospodarczej i Rozwoju Przestrzennego. W wyniku głosowania przy 11 głosach „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz przy 0 głosach „wstrzymujących się”, Rada Dzielnicy Wyspa Sobieszewska podjęła Uchwałę Nr XI/22/2016 dotyczącą zmiany składu Komisji Polityki Gospodarczej i Rozwoju Przestrzennego.

Na tym głosowanie nad Uchwałami zakończono.

Ad.3. Przewodniczący Rady Dzielnicy Ryszard Nowak zapoznał radnych z planem rozmieszczenia ławek i koszy na śmieci, brakujących na terenie całej Wyspy Sobieszewskiej, opracowanym przez Komisję Polityki Gospodarczej i Rozwoju Przestrzennego. Po analizie i dopisaniu kilku punktów plan został przyjęty. Po zmianach zostanie wysłany do Zarządu Dróg i Zieleni.

Ad.4. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Władysław Sidorko poruszył temat przyjęcia zasad rozdzielania środków finansowych na działalność statutową Rady Dzielnicy w 2016 r. oraz przypomniał obowiązujące przepisy. Radni zaproponowali wydatki :

- radny Marcin Wojnecki zaproponował zakup projektora i ekranu dla potrzeb Rady Dzielnicy i Stowarzyszenia Przyjaciół Wyspy Sobieszewskiej oraz Koła Seniorów „Bursztynek” .

- radny Krzysztof Wąsowski – zakup oznakowania dojeżdż do plaż oraz reklamę – oznakowanie i rozkład „jazdy” tramwaju wodnego w sezonie letnim,

- radny Ryszard Nowak – dofinansowanie działalności Caritas oraz imprez sportowych, a także z okazji dziesięciolecia Koła „Bursztynek”

- radna Barbara Wietrzyńska – dofinansowanie rajdów i spacerów po Wyspie organizowanych przez Radę Rodziców przy Zespole Kształcenia Podstawowego i Gimnazjalnego Nr 25 w Świbnie,

- radny Władysław Sidorko – dofinansowanie Dnia Dziecka dla szkół,

- radny Marek Gołaszewski – dofinansowanie teatrzyku dla dzieci organizowanego przez Dom Kultury,

Postanowiono, że konkretne rozdysponowanie środków nastąpi po otrzymaniu wniosków z projektami oraz dokładniejszym zapoznaniu się z przepisami.

Ad.5/6. Sprawy bieżące omówił Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Władysław Sidorko

- pismo z Wydziału Skarbu do Wydziału Geodezji o zatwierdzenie projektu podziału nieruchomości przy ul. Nadwiślańskiej i zlecenie wydzielenia geodezyjnego układu komunikacyjnego ul. Nadwiślańskiej,

- pismo z Wydziału Skarbu do Wydziału Geodezji w sprawie przyspieszenia i sukcesywnego prowadzenia postępowania podziału pozostałych działek gminnych na terenie Gór Wschodnich,

- pismo z Wydziału Skarbu w sprawie działki OW „Drogowiec”- jest ona w trakcie przygotowywania do zbycia w drodze przetargu publicznego,

- pismo w sprawie remontu budynku przy ul Turystycznej 3 – docieplenie jednej ściany, zamiana ogrzewania na ogrzewanie gazowe pozostałe punkty wniosku nie zostały ujęte,

- pismo w sprawie remontu ul. Benzynowej (jako drugiego dojazdu na Wyspę – trasa autobusu 186) – remont został ujęty w kolejce, ale uzależniony od możliwości finansowych Miasta,
- pismo z ZDiZ w sprawie ustalenia stanu prawnego ul. Kwiatowej ( do sprecyzowania – nie wyjaśnia przedstawionego przez Zarząd Dzielnicy problemu)
- pismo z ZDiZ w sprawie harmonogramu wycinki drzew – nie prowadzą harmonogramu, a wycinki prowadzone są na bieżąco i ze względu na stan bezpośredniego zagrożenia; wycinka drzew w ul. Turystycznej i ul. Boguckiego – tak jak wcześniej ustalono prawdopodobnie zostanie ujęta w przetargu na budowę ścieżki rowerowej; wycinka topoli w ul. Akwenowej aktualnie nie jest przewidziana;
- pismo w sprawie przeprowadzonej kontroli pasa drogowego ( ul. Turystyczna, Boguckiego, Świbnieńska) w celu wyeliminowania zagrożeń w postaci tablic reklamowych i innych elementów ustawionych zbyt blisko jezdni i wpływających na zagrożenie dla ruchu drogowego – nie stwierdzono,
- potwierdzenie z ZDiZ dokończenia chodnika przy ul. Turystycznej (od ul. Radosnej do ul. Tęczowej) w 2016 r.,
- pismo z Agencji Mienia Wojskowego w sprawie przekazania obeliska upamiętniającego Tysiąclecie Chrztu Polski znajdującego się na terenie byłej JW przy ul. Sobieszewskiej,
- pismo z Wydziału Biura Rozwoju Gdańska – prośba o spotkanie w sprawie zmiany granic opracowania planu zagospodarowania przestrzennego dla Centrum Świbna,

Przewodniczący Rady - Ryszard Nowak omówił zasadę dekretacji, podpisywania i obiegu dokumentów wchodzących i wychodzących w oparciu o Statut i Regulamin Rady Dzielnicy.

Oświadczenia i wnioski :

Wniosek Przewodniczącego Zarządu o wyznaczenie terminu zebrania się komisji ds. przywrócenia dla ruchu turystycznego kamiennej grobli w Górkach Wschodnich w sprawie omówienia przebiegu debaty, która odbędzie się **17 lutego 2016 r. o godz. 16.30**

Oświadczenie radnej Barbary Wietrzyńskiej o postępach w pracach na powstającym placu zabaw przy ul. Narcyzowej sfinansowanym z Budżetu Obywatelskiego.

Ad. 7. Przewodniczący Rady Dzielnicy Ryszard Nowak oraz Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Władysław Sidorko ustalają datę następnego spotkania - 23 lutego 2016 r. godz. 17.00

Na tym sesję zakończono.

**Do protokołu dołączono :**

Załącznik Nr 1 : Lista obecności radnych Dzielnicy Wyspa Sobieszewska